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Čestné prohlášení DNSH
Dodavatel: 
xxx
se sídlem:
xxx
IČ:
   
xxx
zastoupený 
xxx
čestně prohlašuji, že v rámci veřejné zakázky s názvem „ZŠ Přemyslovců – nástavba dvou pavilonů vč. řešení sanace základů a energetických opatření objektů“ jsem se seznámil s podmínkami Výzvy č. 10_24_71 Podpora regionálního školství – Ústecký kraj Ministerstva životního prostředí vyhlášené Státním fondem životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Spravedlivé transformace 2021-2027.
Tyto povinnosti vyplývají zejména z „Pravidel pro žadatele a příjemce podpory v Operačním programu Spravedlivá transformace 2021-2027“ vč. příloh. Tyto dokumenty jsou publikovány na https://opst.cz/dokumenty/pravidla-pro-zadatele/. Zhotovitel prohlašuje, že se s těmito podmínkami a povinnostmi seznámil před podpisem této smlouvy, nemá k nim žádné výhrady a zavazuje se je v rozsahu zavazujícím zhotovitele plnit. 

Dále čestně prohlašuji, že budu dodržovat v rámci realizace projektu „ZŠ Přemyslovců – nástavba dvou pavilonů vč. řešení sanace základů a energetických opatření objektů“ podmínky vycházející z principu významného nepoškozování enviromentálních cílů („Do no significant harm“, DNSH), vycházejícího z článku č. 17 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2020/852 ze dne 18. června 2020 o zřízení rámce pro usnadnění udržitelných investic a o změně nařízení (EU) 2019/2088.
Odkaz na dokumentaci programu:
· Výzva + specifická pravidla + obecná pravidla: https://opst.cz/dotace/71-vyzva/
Zhotovitel se zavazuje dodat zřizovací předměty, které splňují následující min. podmínky:

a. sprchy mají maximální průtok vody 8 l/min; 
b. WC, zahrnující soupravy, mísy a splachovací nádrže, mají úplný objem splachovací vody maximálně 6 l. a maximální průměrný objem splachovací vody 3,5l; 
c. pisoáry spotřebují maximálně 2 l/mísu/hodinu. Splachovací pisoáry mají maximální úplný objem splachovací vody 1 l; 

d. umyvadlové baterie a kuchyňské baterie mají maximální průtok 6 l/min. 
e. náklady na nové spotřebiče budou splňovat nejvyšší dostupnou energetickou třídu dle příslušné legislativy pro daný typ spotřebiče.

Nejméně 70% (hmotnostních) stavebního a demoličního odpadu nekvalifikovaného jako nebezpečný vzniklého na staveništi musí být připraveno k opětovnému použití, recyklaci a k jiným druhům materiálového využití, včetně zásypů, při nichž jsou jiné materiály nahrazeny odpadem, v souladu s hierarchií způsobů nakládání s odpady a protokolem EU pro nakládání se stavebním a demoličním odpadem.
Zhotovitel se dále zavazuje dodat zboží, které splňuje následující min. požadavky:

· Pořízené kotle na biomasu budou v souladu s kritérii udržitelnosti a úspor emisí skleníkových plynů stanovenými v článku 29 směrnice (EU) 2018/2001 o podpoře využívání energie z obnovitelných zdrojů („směrnice o obnovitelných zdrojích energie“, „RED II“). Tyto požadavky se budou vztahovat na všechna zařízení bez ohledu na prahové hodnoty uvedené ve směrnici RED II2 
· Pořízené kotle na biomasu budou v souladu s posouzením trajektorií udržitelného využívání bioenergie a dodávek biomasy v Česku a jeho dopadů na využití půdy, změny ve využití půdy, lesní propady uhlíku a biologickou rozmanitost, jakož i vlivu na kvalitu ovzduší 

· V případě výsadby zeleně se použijí pouze stanovištně vhodné dřeviny, které zajistí odolnost vůči klimatu a zároveň nebudou mít negativní dopad z pohledu biologické rozmanitosti.
Na základě výše uvedeného prohlašuji, že budu dodržovat podmínky DNSH. V případě jejich nedodržení jsem povinen zaplatit objednateli smluvní pokutu ve výši 100.000, - Kč anebo nahradit případnou vzniklou škodu (např. krácení dotace) v souvislosti s porušením podmínek DNSH. 
Datum: xxx
Jméno a příjmení: xxx

Podpis: xxx
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